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Leia: 

Chocolate faz bem ou mal para a saúde? 

 

Depende. Se você consumir um bombom pequeno por dia, de preferência do chocolate 

amargo, ele aumentará a produção de serotonina (substância que melhora o humor e dá a 

sensação de bem-estar) no organismo. O problema é consumir chocolate em excesso, 

principalmente se for tudo de uma vez. Isso causa mal-estar, dor de cabeça e de estômago, 

problema nos rins e aumento de peso. 

Disponível em: <http://recreio.uol.com.br>. 

 

Questão 1 – Aponte a passagem em que a locução destacada é adverbial: 

(  x ) “Se você consumir um bombom pequeno por dia [...]” 
(     ) “Isso causa mal-estar, dor de cabeça e de estômago [...]” 
(     ) “[...] problema nos rins e aumento de peso.” 
 

Questão 2 – A locução adverbial, apontada acima, indica: 

(     ) lugar 

(  x ) tempo 

(     ) modo 

 

Questão 3 – Sublinhe a locução adverbial que compõe este fragmento do texto: 

 

“O problema é consumir chocolate em excesso [...]” 
 

Questão 4 – Pode-se afirmar que a locução, sublinhada na questão anterior, atende ao propósito 

de intensificar o sentido de: 

(     ) um advérbio  

(     ) um adjetivo  

(  x ) um verbo  

 

Questão 5 – Na frase “Devemos comer chocolate com moderação!”, a locução adverbial “com 
moderação” exprime: 

(     ) um meio 

(  x ) um modo 

(     ) uma causa  

 

Questão 6 – Reescreva a frase, substituindo a locução adverbial “com moderação” pelo advérbio 
correspondente: 

“Devemos comer chocolate moderadamente!” 
 


